

# 中央两周内三发公款请客送礼禁令

## 严查中秋国庆期间公款送礼歪风

9月3日,中共中央纪委和中央党的群众路线教育实践活动领导小组发出《关于落实中央八项规定精神坚决刹住中秋国庆期间公款送礼等不正之风的通知》,重申节日期间严禁用公款送月饼送节礼;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请;严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动;严禁以各种名义突击花钱和滥发津贴、补贴、奖金、实物。要求各级纪检监察机关要充分发挥职能作用,强化监督检查,对顶风违纪的,发现一起,查处一起,严肃

追究直接责任人和有关领导的责任,并对典型案例予以通报曝光,坚决刹住“两节”期间公款送礼等不正之风,切实巩固改进作风的成果。

9月3日下发的通知已是中央领导和中央有关部门第三次发布中秋国庆期间不得公款请客送礼的禁令。

据新华社8月21日报道,中央纪委常委会日前召开会议,传达学习习近平总书记关于反对“四风”要持之以恒的重要批示精神。会议强调,纠正“四风”必须抓住重要时

间节点,一个阶段一个阶段地推进。当前,要坚决刹住中秋节、国庆节公款送月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆佳节。

8月28日至31日,中共中央总书记习近平在辽宁考察时强调,作风问题根本上是党性问题,改进作风要举一反三,透过作风看党性,在解决作风问题的基础上解决好党性问题。中秋节、国庆节就要到了,要坚决刹住公款送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风,过一个风清气

正的节日。

近日宣判的中储粮一分公司受贿案中,中储粮河南分公司原总经理李长轩的受贿行为很多就是发生在春节、中秋节等节日前。

根据《中国共产党纪律处分条例》第74条,党和国家工作人员或者其他从事公务的人员,接受可能影响公正执行公务的礼品馈赠,不登记交公,或者接受其他礼品,应当登记交公而不登记交公,将受到党纪追究。(据《京华时报》)



## 中国版“鱼鹰” “蓝鲸”出水

国产“蓝鲸”倾转旋翼机模型亮相直博会布展现场。

第二届中国天津直升机博览会将于今日开幕。9月4日,在布展现场,此前备受关注的“蓝鲸”倾转旋翼机模型亮相。这款高速直升机被誉为“中国版‘鱼鹰’”,因酷似美国V-22“鱼鹰”倾转旋翼机而被网友及军迷广泛讨论。

(据人民网)

## 中秋节假期 高速公路不免费

去年中秋节由于与国庆节连休,不少人享受了8天的高速公路免费通行政策,但今年中秋假期高速公路不免费。

据了解,根据2012年7月24日国务院公布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,免费通行时间为春节、清明节、劳动节、国庆节四个国家法定节假日以及当年国务院办公厅文件确定的上述法定节假日连休日。因此,中秋节并不在免费通行节假日内。(据《法制晚报》)

## 严重违纪违法 这两高官被双开

### 广西壮族自治区政协原副主席、区总工会原主席李达球

日前,中共中央纪委对广西壮族自治区政协原副主席、党组副书记,区总工会原主席李达球严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,李达球利用职务上的便利,为他人谋取利益,本人或通过其亲属收受巨额财物。

李达球的上述行为已构成严重违纪违法,并已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予李达球开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

### 内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅

日前,中共中央纪委对内蒙古自治区党委原常委、统战部原部长王素毅严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,王素毅利用职务上的便利,为他人谋取利益,本人或通过其亲属收受巨额财物;收受礼金礼品。

王素毅的上述行为已构成严重违纪违法,其中收受他人巨额财物问题已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》、《中华人民共和国公务员法》的有关规定,经中央纪委审议并报中共中央批准,决定给予王素毅开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

(综合新华社电)

## 人教版七年级语文教材 删除鲁迅文章。有作家称: 鲁迅文章 过于深刻

开学后拿到人教版七年级语文教材的老师发现,课本出现了不小的变化:30篇课文中,9篇被更换,单元顺序也做了较大调整。

“没有《风筝》了,学起来就简单多了。”郑州某中学八年级学生翻看新教材后说。在他看来,鲁迅的《风筝》是七年级语文教材里最难懂的一篇文章。

“删除鲁迅的一些作品,我认为正常的编辑思路。”9月3日,青年作家赵瑜提出了他自己的看法。赵瑜认为,初中的孩子,大部分还停留在语言的基础训练以及修辞训练上,接触的内容不宜过于深刻。他说鲁迅的很多文章是鲁迅40岁以后写的,内容不适合初中生阅读。

“《伤逝》、《祥林嫂》等文章,不是孩子们能感知的。”赵瑜认为,鲁迅是以一个成年人的价值观来评价世事,鲁迅的种种好应该是成年后才能体味。

“让孩子过早接触鲁迅,不如让他们接触宫崎骏、自然科学等。”赵瑜认为,初中生的阅读,不论是课内还是课外,都要多在知识、孩子气等浅表层面,“一定年龄进行一定的阅读。”

赵瑜说,别让孩子过早涉入思考、判断等阅读领域,要让他们逐渐积累自己的见识,渐次靠近思考边缘。他们的阅读,并不具有指令性或者强迫性,也不只是温暖和励志,还要有知识性和趣味性。(据《法制晚报》)

淇花 QIHUA

佳节 团圆惠 MID-AUTUMN DAY

玉榨一级花生油 玉米胚芽油

欢迎企事业单位团购 团购热线 3388885